
Anne Beauchef, SUPPLÉANTE
Juriste, chargée de mission
Mariée, 1 enfant

Conseillère régionale des Pays de la Loire
Conseillère municipale et communautaire du Mans (2001-2014)



Chère Madame, Cher Monsieur,
Jamais dans son histoire récente, notre pays n’a eu à 
connaître pareils bouleversements politiques. Alors 
que le monde tremble de ses différents conflits, alors 
que la France n’est pas sortie des crises économiques et 
budgétaires d’après Covid, alors que de nombreuses 
réformes sont aujourd’hui nécessaires et urgentes, nous 
ne pouvons prendre le risque de nouveaux flottements 
politiques.
La France a besoin d’une Assemblée nationale où le débat 
démocratique redevienne serein et constructif, loin des 
outrances et des insultes.
La France a besoin d’élus engagés sur leurs territoires, qui 
en connaissent les acteurs et les enjeux, pas de figurants. 
La France a besoin de députés qui travaillent, réfléchissent 
et proposent, pas d’agitateurs ni de propagandistes.
Depuis que je suis engagé en politique, je réfute les excès 
d’où qu’ils viennent. Je refuse la promesse du RN d’une 
France enfermée sur elle-même, rapetissée. Je rejette les 
accords indignes de la gauche avec ceux qui, contre toute 
morale, confondent terrorisme et résistance. 
Je veux pour mon pays plus de dialogue, plus de confiance, 
plus de respect, d’ordre et d’autorité. Je veux une France 
fière de ce qu’elle est, fière de son histoire et de sa culture. 
Je veux une nation forte, qui porte des projets collectifs et 
fédérateurs, pas une France divisée et fracturée.
Avec votre soutien, je veux poursuivre mon travail de 
député pour la santé des Sarthoises et des Sarthois. Le 
chantier reste immense pour offrir à tous et à chacun un 
égal accès aux soins, en ville comme à la campagne.
Avec votre confiance, je veux être à l’Assemblée nationale 
la voix de la Sarthe qui travaille et se bat, la voix de la 
Sarthe qui ne renonce pas, de la Sarthe qui ne casse pas et 
qui se tient debout.
Dans la crise que nous traversons, notre pays et notre 
département n’ont plus le temps des incertitudes.
Le 30 juin, faisons ensemble le choix de la concorde et de 
l’unité.
Ensemble, pour la France et pour la Sarthe, faisons le choix 
de la responsabilité.

Jean-Carles Grelier
Député sortant

mes soutiens
Christelle Morançais

Présidente de la région pays de la loire
J'apporte tout mon soutien à Jean-Carles 
Grelier. Face à la menace inédite que font 
peser les extrêmes, notre pays, notre région 
et la Sarthe ont besoin d'un député comme 
lui : courageux, enraciné, déterminé à porter 
un projet clair, sérieux et crédible pour 
l'avenir de la France. Chaque voix compte 
pour faire barrage aux populistes : mobilisons-nous ! 

dominique le méner
Président du conseil départemental  
de la Sarthe
Jean-Carles Grelier est un élu très attaché à 
notre territoire.
Après avoir exercé les fonctions de Maire, 
Conseiller départemental et régional, il 
connaît parfaitement les enjeux et les 

problématiques de notre département.
Elu d'expérience, il dispose d'une capacité d'analyse et de réflexion 
indispensable pour participer au redressement de la France, et 
faire face à la situation nationale complexe que nous connaissons 
aujourd'hui. Comme Député de la 5ème circonscription depuis 2017, 
il n'a cessé d'agir pour tous les Sarthois.
C’est donc tout naturellement, que j’apporte une nouvelle fois toute 
ma confiance et mon soutien à Jean-Carles Grelier et à sa suppléante 
Anne Beauchef, et vous invite à voter pour eux les 30 juin et 7 juillet 
prochains ! 

Jean Pierre VOGEL
Sénateur de la Sarthe
Je soutiens la candidature de Jean-Carles  
Grelier, député sortant de la 5ème 
circonscription, qui sollicitera votre vote 
le 30 juin prochain. Vous connaissez son 
engagement sincère pour vous . Il est un 
homme d’action, de convictions et de 
dialogue. Il l’a démontré depuis le premier 
jour de son mandat de député.
Je vois toute l’énergie et la détermination avec laquelle il vous a 
défendu. Vous connaissez son engagement sans faille sur le sujet 
de la santé, au cœur des   préoccupations de nos concitoyens. 
Homme de terrain, la proximité et le contact lui sont naturels, vous 
savez pouvoir compter sur lui dans la Sarthe comme à l’Assemblée 
nationale.
C’est donc tout naturellement que je lui apporte mon soutien pour 
cette élection législative du 30 juin.  Je compte sur vous. Il a besoin 
de vous tous pour continuer à faire entendre votre voix à Paris. 

dès le 1er tour, dimanche 30 juin 2024, votez et faites voter 

jean-carles grelier
député sortant de la 5ème circonscription de la Sarthe
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